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гр. София,  26.06.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 26.06.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 3543 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,44 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. Г. А. – несвоевременно уведомен. Призовката е връчена на 

21.06.2019 г. Явява се АДВ.  Ф., с пълномощно по делото.  

АДВ.  Ф.: Бих искала отлагане още повече, че административният орган не е 

приложил цялата административна преписка, както сме поискали в самата жалба. 

Смятам, че прилагането на цялата административна преписка има значение за 

формулиране на задачите на експертизата и за това предпочитам да отложим делото 

за да дадем възможност на административния орган да представи преписката, и 

съответно аз да формулирам всички задачи за съдебно-техническата експертиза. Така 

например не е приложено нареждането на ДНСК, въз основа на което е образувано 

това административно производство. Не е приложен имейл, който се твърди, че 

съществува в преписката, т.е. електронно писмо. Не става ясно точно от кого е това 

писмо, то е цитирано в заповедта за премахване, доколкото разбирам е от наследник 

на предишен собственик. Възразявам да бъде даден ход на делото в днешно съдебно 

заседание предвид несвоевременното ни уведомяване.   

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Дирекция „Общински строителен контрол“ /Д „ОСК“/ 

– редовно уведомен, явява се ЮРК. С., представя пълномощно.  

ЮРК. С.: Предоставям на съда по хода на делото и изказването на процесуалния 

представител.  

СЪДЪТ, с оглед нередовна процедура по призоваване на жалбоподателя и направено 



в днешно съдебно заседание възражение счита, че ход на делото в днешно съдебно 
заседание не следва да бъде даден, предвид което  

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 18.09.2019 г. от 14,30 часа, за която дата страните 

– уведомени от днес. 

УКАЗВА на процесуалния представител на ответника да прегледа представената 

административна преписка и в случай, че липсват документи да ги приложи, 
съответно да заяви дали преписката е в цялост, същото в 14-дневен срок от днес.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на жалбоподателя до края на 

месец юли да се запознае с административната преписка и да формулира с отделна 

молба доказателствените си искания, а при твърдение за непълнота на преписката да 

изиска и посочи конкретен документ, който счита, че липсва по нея.  

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,49 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


